

COMUNE DI RIVARA

Corso Ogliani, 9 C.A.P. 10080 CITTA' METROPOLITANA DI TORINO Tel. (0124) 31.109-114 Cod Fisc. 85501330014 Fax (0124) 31.527 Partita IVA 02107760015 E-mail segreteria@comune.rivara.to.it

Ordinanza n. 6/2021

OGGETTO: "15° RALLY RONDE DEL CANAVESE 27 - 28 FEBBRAIO 2021"

ORDINANZA DI INTERDIZIONE AL PUBBLICO NELLA ZONA INTERESSATA DALLA COMPETIZIONE SPORTIVA NEI GIORNI DI SABATO 27 FEBBRAIO 2021, DALLE ORE 15:00 ALLE ORE 18:30, E DOMENICA 28 FEBBRAIO 2021, DALLE ORE 08:00 ALLE ORE

19:30

IL SINDACO

Premesso che la Società Sportiva Dilettantistica R.T. Motorevent, con sede a Torino Via Ala di Stura n. 99, ha indetto ed organizzato la manifestazione automobilistica agonistica denominata: "15° Rally Ronde del Canavese", da svolgersi su strade comunali interessanti il Comune di Rivara nei giorni di Sabato 27 e Domenica 28 febbraio 2021, come da documentazione assunta al prot. del Comune di Rivara al n. 4991 del 23/11/2020;

Vista la comunicazione, prot. n. 5505/2021 del 20/01/2021, della Città Metropolitana di Torino del 20/01/2021, acclarata al prot. dell'Ente al n. 295 del 20/01/2021, avente in allegato il programma dettagliato della manifestazione sportiva con cartine stradali evidenzianti il percorso di gara e richiedente il parere in ordine allo svolgimento della competizione sportiva di cui in premessa;

Visto il parere positivo rilasciato dal Sindaco del Comune di Rivara, prot. n. 752 del 17/02/2021;

Viste le disposizioni in materia di Covid-19 secondo le quali l'evento è considerato a porte chiuse e per tali ragioni è vietata la presenza di pubblico ed è vietato creare spazi per ospitare il pubblico;

Vista la relazione dell'Ing. Pietro CANTINO nella quale si dichiara che il personale appartenente all'organizzazione avrà il compito di vigilare sulla sicurezza, allontanare eventuale pubblico ed evitare che si formino assembramenti;

Dato atto che, per assicurare lo svolgimento della competizione in condizioni di sicurezza e nel rispetto delle disposizioni in materia di Covid-19, occorre interdire la presenza del pubblico su tutto il territorio comunale interessato dalla competizione sportiva in oggetto nei giorni di Sabato 27 Febbraio 2021, dalle ore 15:00 alle ore 18:30, e Domenica 28 febbraio 2021, dalle ore 08:00 alle ore 19:30 o comunque fino al termine della manifestazione;

Visto il testo recante "Nuovo Codice della Strada", emanato con D.Lgs. 30 Aprile 1992 n° 285 e s.m.i. ed il relativo Regolamento di esecuzione e di attuazione, emanato con D.P.R. 16 Dicembre 1992 n° 495 e s.m.i.;

Visto il Testo Unico degli Enti locali, emanato con D.Lgs. 18/08/2000 n. 267 e s.m.i.;

Ritenuto che, per i motivi di sicurezza pubblica e di pubblico interesse nonché per esigenze di carattere tecnico, si rende necessario dare corso al presente provvedimento;

TUTTO ciò fin qui premesso e considerato e per le motivazioni citate:

ORDINA

L'INTERDIZIONE AL PUBBLICO SU TUTTO IL TERRITORIO COMUNALE INTERESSATO DALLA COMPETIZIONE SPORTIVA NEI GIORNI DI SABATO 27 FEBBRAIO 2021, DALLE ORE 15:00 ALLE ORE 18:30, E DOMENICA 28 FEBBRAIO 2021, DALLE ORE 08:00 ALLE ORE 19:30 O COMUNQUE FINO AL TERMINE DELLA MANIFESTAZIONE

DISPONE

Che sia data ampia ed adeguata pubblicità al presente provvedimento mediante la sua pubblicazione nell'Albo Pretorio Virtuale del Comune di Rivara, oltre ai consueti modi di diffusione;

AVVERTE

Che l'installazione della segnaletica e la posa della cartellonistica ad hoc sarà a cura dell'organizzatore della manifestazione;



COMUNE DI RIVARA

Corso Ogliani, 9 C.A.P. 10080 CITTA' METROPOLITANA DI TORINO Tel. (0124) 31.109-114 Cod Fisc. 85501330014 Fax (0124) 31.527 Partita IVA 02107760015 E-mail segreteria@comune.rivara.to.it

Il personale appartenente alle Forze di Polizia e il personale appartenente all'organizzazione della manifestazione sono incaricati della vigilanza e l'esatta osservanza della presente ordinanza;

A norma dell'Articolo 3 comma 4, Legge 7 agosto 1990 n. 241, si avverte che, avverso la presente Ordinanza, in applicazione della legge 6 dicembre 1971 n.1034, chiunque vi abbia interesse potrà ricorrere per incompetenza, per eccesso di potere o per violazione di legge al TAR Piemonte entro il termine di 60 giorni, ovvero ricorso straordinario al Capo dello Stato entro il termine di 120 giorni dalla scadenza del termine di pubblicazione della medesima o comunque dalla piena conoscenza.

Rivara, 25.02.2021

IL SINDACO ANDRIOLLO Ing. Roberto